

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ**

**ПОСЛАНИЕ ПО СЛУЧАЮ ВСЕМИРНОГО ДНЯ БОРЬБЫ
СО СПИДОМ****1 декабря 2021 года**

В этот Всемирный день борьбы со СПИДом мы обращаем внимание на проблему неравенства, которая усугубляет ситуацию с ВИЧ и СПИДом.

Покончить с этой эпидемией к 2030 году еще возможно. Но это потребует более активных действий и проявления большей солидарности.

Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций недавно приняла новый амбициозный план действий по ускорению прогресса в этом направлении, в том числе поставила новые цели на 2025 год.

Чтобы победить СПИД — и повысить устойчивость к будущим пандемиям — нам нужно действовать сообща.

Это предполагает использование лидерских навыков сообществ для осуществления преобразований, борьбы со стигматизацией и отмены дискриминационных и карательных законов, правил и практики.

Мы также должны устранить финансовые барьеры, препятствующие получению медицинских услуг, и увеличить инвестиции в развитие жизненно важных государственных услуг, чтобы обеспечить всеобщий охват услугами здравоохранения всех и везде.

Это обеспечит равный доступ к профилактике ВИЧ, тестам на ВИЧ и его лечению и услугам по уходу за больными, включая вакцинацию от COVID-19 и услуги по лечению от этого заболевания.

Давайте вместе подтвердим нашу приверженность делу ликвидации как неравенства, так и СПИДа.
